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Fontos! Minden megoldáshoz részletes indoklást kérünk. Minden el½oadáson elhangzott,
vagy a jegyzetben megtalálható állítás felhasználható megfelel½o hivatkozással.

feladat 1 Mi a rátamátrix de�níciója? Egy folytonos idej½u véges állapotter½u Markov
folyamat ráta mátrixa 24�1=2 1=2

�1=3 2=3
1=4 1=2 �1=4

35 :
Stabilis-e a folyamat? Mi a stacionárius eloszlása?

feladat 2 Lassuk be a következõket
a) Ha f (t) = o (t) és g (t) = o (t) ; akkor f (t) g (t) = o (t)
b) Ha 0 < f (t) � g (t) és g (t) = o (t), akkor f (t) = o (t) :

feladat 3 Adja meg a Kendall féle jelölés értelmezését : A=B=m=K=M és a kód egyes
elemeinek lehetséges értékeit, értelmezéssel együtt.

feladat 4 Legye X (t) és Y (t) független Poisson folyamatok � és � paraméterekkel.
Lássuk be, hogy Z (t) = X (t) + Y (t) is Poisson folyamat �+ � paraméterrel.

feladat 5 EgyM=M=1 típusú rendszerben a szomszédos érkezések távolságának várható
értéke 5 perc, a kiszolgálási id½o várható értéke pedig 4 perc. Mi annak a valószín½usége,
hogy a felhasználó késleltetése 10 percnél nagyobb?


